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(1) c+ 0, -> CO; (B) H+H+H +H->He
FRFVPHFH < >DK FRF&ZDBZEDL S
= [RFEIEZEH S0 =fiLWITERNTES

KNEEZ 91005
BB ENTES




EDPTREZBMERICHEETVNSES5 LWL




Li— EERE 2

2-1 [N FEEERDE Z T 2AWT,
EBEDM. BE. EHEHNSENZEEZSNEET,

2-2. NV AVl - RILYI V3 HZRELT

IR UEDIRRERTIEINP = nkT) ZE (7,
BESEOIREAERITEILEBN.ZE>TPV=N,RTEDHEIT S,
S[IEEHBRERILY YV EHKDOERZET,

23. VORI )l s RILY I URHICHESRFOFEREDRAEET,
FNZHWVWT., BRODZERICRITIZIEBED?FOFIGEEZKD L,
CKODT=FREZFEROR—LTZVR—ILDREEEHEUTHES)

- BEOABR(ChHS5DABTHOK)P,
s R Z—RICBAULTTER LW &2 WNWTL &L,

I




=
o LHDRFNSMRD =>FAEE UL TDED Kk

8 o SlNE

7J< ::SZ’*_




